
《11.1.1 三角形的边》习题

一、选择题
1、△ABC中，AB=AC=4，BC=a，则a的取值范围是(   ).
A.a＞0                B.0＜a＜4          C.4＜a＜8              D.0＜a＜8

2、△ABC中，CA=CB，D为BA中点，P为直线CD上的任一点，那么PA与PB的大小关系是(   ).
A.PA＞PB          B.PA＜PB          C.PA=PB                D.不能确定
3、△ABC中，AB=7，AC=5，则中线AD之长的范围是(   ).
A.5＜AD＜7      B.1＜AD＜6       C.2＜AD＜12       D.2＜AD＜5

4、△ABC中，AB=13，BC=10，BC边上中线AP=12，则AB，AC关系为(   ).
A.AB＞AC        B.AB=AC            C.AB＜AC            D.无法确定
5、三条线段a，b，c长度均为整数且a=3，b=5。则以a，b，c为边的三角形共有(   ).
A.4个                B.5个                   C.6个                     D.7个
二、解答题

△ABC中AB=AC，D在AC上，且AD=BD=BC.求△ABC的三内角度数.

